

50 рублей за литр бензина в 2015 году?

С апокалиптическим прогнозом выступил депутат Госдумы от Иркутской области, член «Справедливой России» Андрей Крутов.

Глава комитета Госдумы по энергетике Иван Грачев, а также некоторые другие депутаты выступили против налогового маневра Минфина, который предполагает поэтапное сокращении экспортных пошлин на нефть с одновременным повышением НДС.

Об этом пишет близкая Кремлю газета «Известия».

Депутаты направили специальное письмо на имя премьер-министра Дмитрия Медведева. «По подсчетам экспертов комитета, стоимость бензина за первое полугодие повысится на 20% и составит 45 рублей за литр, а к концу 2015 года достигнет 50 рублей за литр. Налоговый маневр провоцирует классическую инфляцию издержек», - сообщается в письме. Депутаты просят Правительство проанализировать «целесообразность налогового маневра».

Под письмом стоят подписи главы энергетического комитета Ивана Грачева, зама главы комитета по бюджету и налогам Оксаны Дмитриевой и депутат от Иркутской области Андрея Крутова.

— Мы включили в расчет 16 разных факторов, которые в итоге повысят цены на бензин в рознице от 14 до 17,5 рубля за литр, - считает г-н Крутов. - Нельзя забывать, что кроме самого налогового маневра, когда цена нефти на внутреннем рынке неминуемо вырастает из-за роста себестоимости добычи, на цены также повлияет и переход на стандарт «Евро-4», а с 2016 года - обязательный переход на «Евро-5».

Оппозиционный депутат Оксана Дмитриева также настроена весьма пессимистично:

— Уменьшение экспортных пошлин правительство предлагает компенсировать повышением НДС. Таким образом государство перекладывает налоговое бремя с иностранных потребителей на россиян. Это дополнительное налоговое бремя в объеме 800 млрд. рублей на внутренних потребителей, бизнес и население, что вызовет рост цен по всей цепочке.

С депутатами согласны и некоторые представители экспертного сообщества. В частности, президент Союза производителей нефтегазового оборудования Александр Романихин подтвердил, что в виду налогового маневра специалисты не исключают повышение цены на АИ-95 до 50 рублей за литр.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)